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1. Tgazoljuk, hogy tetszdleges A, B, C' halmazokra (A\ B)NC = (C\ A)U(BNC(C).
( 8 pont)

2. Legyen O = (0,0,0) és A = (2,2,1). Adjuk meg az Osszes olyan B pont ko-
ordinatait, mely rajta van az e : v —2 = —1 —y, z = 1 egyenesen és az OA, OB
szakaszok 45 fokos szoget zarnak be.

( 8 pont)

3. Legyenek A = (2,-1,3), B=(1,0,1), C=(1,1,12).

(a) Hatarozzuk meg a D pont koordinatait, ha a BD szakasz parhuzamos az (1, 3, 10)
vektorral és AD mer6leges (1,2, —1)-re.

(b) Hatérozzuk meg az ABC D tetraéder térfogatét. (Egy tetraéder térfogata egyenld
egy tetszoleges csucsabdl induld oldalvektoraibdl képzett vegyesszorzat abszolit-
értékének hatodaval).

( 8 + 3 pont)

4. Adjuk meg trigonometrikus alakban az alabbi egyenlet Gsszes komplex megoldasat.

( 7 pont)

5. Szamitsuk ki a kovetkezo mennyiségeket, ha léteznek.

Vnt —2n —/n* +n?
Vnb +3n3 —/nb +1

(b) e VAT TR (o) Ea(h)

(a) lim, .
(6 + 6 + 4 pont)
6. Legyen ap = 0 és legyen a, 11 = 2a2 + 1. Teljes indukciéval igazoljuk, hogy

az (a,) sorozat monoton nové.
( 10 pont)
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1. Tgazoljuk, hogy tetszdleges A, B, C' halmazokra (B\ C)NA = (A\B)U(ANC).
( 8 pont)

2. Legyen O = (0,0,0) és A = (2,2,1). Adjuk meg az Osszes olyan B pont ko-
ordindtait, mely rajta van az e : t +1 = 2 —y, 2z = 1 egyenesen és az OA, OB
szakaszok 45 fokos szoget zarnak be.

( 8 pont)

3. Legyenek A =(2,-1,3), B=(1,0,1), C =(1,1,5).

(a) Hatarozzuk meg a D pont koordinatait, ha a BD szakasz parhuzamos az (1,3, —6)
vektorral és AD meréleges (1,2, 1)-re.

(b) Hatérozzuk meg az ABC D tetraéder térfogatét. (Egy tetraéder térfogata egyenld
egy tetszoleges csucsabdl induld oldalvektoraibdl képzett vegyesszorzat abszolit-
értékének hatodaval).

( 8 + 3 pont)

4. Adjuk meg trigonometrikus alakban az alabbi egyenlet Gsszes komplex megoldasat.

27+ 271

3497 =
27 4+ 1

( 7 pont)

5. Szamitsuk ki a kovetkez6 mennyiségeket, ha léteznek.

V2n4 +3n — /2n4 + 3n?
Vnb —n3 —y/nb +1

(b) Timy,ao(1 — Z)(2h)3n2 (c) 3050 ,(1)3n+!

(a) llmn—>oo n=3

(6 + 6 + 4 pont)
6. Legyen ay = 0 és legyen a,,; = a? + 3. Teljes indukciéval igazoljuk, hogy

az (a,) sorozat monoton nové.
( 10 pont)



